

「中間ディスクロージャー誌2012の正誤表」

「中間ディスクロージャー誌」の一部に訂正がございましたので、お詫びいたしますとともに、以下のとおり修正させていただきます。

【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付しております。

◎信託業務情報 貸出金の契約期間別残高(：本誌41頁に掲載)

[単位：百万円]

期間	平成23年9月期		平成24年9月期	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
1年以下	1,436	702	1,315	726
1年超3年以下	790	361	1,020	259
3年超5年以下	1,228	442	531	399
5年超7年以下	703	81	687	80
7年超	3,081	5,652	2,394	4,483
合計	7,240	7,240	5,949	5,949